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Ata da centésima trigésima quarta (134a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos quinze (15) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e catorze 
(2014), às catorze hora e trinta minutos (14h30min.), na sala de Reunião do Instituto de 
Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 
do Instituto de Matemática sob a Presidência do Diretor, professor Evandro Carlos 
Ferreira dos Santos, Vice-Diretor. Presentes os professores: George Marconi de Araújo 
Lima, Coordenador do Doutorado Multiinstitucional em Ciência da Computação; Ana 
Lúcia Pinheiro Lima, Chefe do Departamento de Matemática; Cristiana Bastos Paiva 
Valente; Vice-Coordenadora do Colegiado de Matemática; Verônica Maria Cadena 
Lima, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Maristela Dias de Oliveira, 
Chefe do Departamento de Estatística; Vaninha Vieira dos Santos, Coordenadora do 
Colegiado de Ciência da Computação; Fabíola Gonçalves Pereira Greve, Chefe do 
Departamento de Ciência da Computação; Gilênio Borges Fernandes, Representante do 
IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Leila Denise Alves Ferreira 
Amorim, Representante do Corpo Docente e Márcio Kleber Ramos Filho, 
Representante dos servidores Técnico-administrativos. Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente passou a ordem do dia com o fim específico referente à Homologação do 
resultado dos concursos para professor Adjunto A (DE), realizado neste Instituto, Edital 
n° 01/2013 publicado no DOU de 19.08.2013. O senhor presidente leu os artigos 38 e 
39 da Resolução 03/12 do Conselho Universitário da UFBA que trata do ingresso na 
carreira do Magistério e em seguida foi lido o Relatório final da comissão julgadora das 
seguintes Matérias: Departamento de Matemática, Matéria: Matemática Aplicada e 
Análise (02 vaga). O relatório foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 
pelos membros votantes. A única candidata inscrita, Fabiana Alves dos Santos foi 
reprovada na prova escrita. Face o resultado dado pelos três examinadores o Senhor 
Presidente declarou a candidata reprovada e inabilitada para ocupar uma das duas vagas 
existentes desta matéria: Matemática Aplicada e Análise. Matéria: Geometria 
Diferencial, Sistemas Dinâmicos e Teoria Matemática da Probabilidade (03 vagas). 
O relatório foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos membros 
votantes. Dos nove (9) candidatos inscritos, Ali Golmakani, Carla Lopes Dias, Eliana 
da Silva dos Santos, Fabiana Alves dos Santos, Marco Vinícius Bahi Aymone, Michael 
Benjamin Deutsch, Paulo Rogério Souza Brandao não compareceram. Face o resultado 
o Senhor Presidente declarou aprovados e habilitados os candidatos Mathieu Molitor e 
Jaime Leonardo Orjuela Chamorro, nesta ordem, classificação dada pelos três 
Examinadores do Concurso e indicados para duas das três vagas disponíveis para esta 
matéria: Geometria Diferencial, Sistemas Dinâmicos e Teoria Matemática da 
Probabilidade. Matéria: Álgebra, Lógica e Teoria dos Conjuntos (02 vagas): O 
relatório foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos membros votantes.
Dos cinco (5) candidatos inscritos, Weslem Liberato Silva, não compareceu. Face o (p\ 
resultado o Senhor Presidente declarou aprovados e habilitados os candidatos Andrey \jJ 
Bovykin, Leandro Oliva Suguitani e João Paulo Cirineu de Jesus, nesta ordem, 
classificação dada pelos três Examinadores do Concurso e indicados para as duas vagas 
disponíveis para esta matéria: Álgebra, Lógica e Teoria dos Conjuntos. Departamento
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de Ciência da Computação- matéria: Computação Aplicada - Sub-áreas: Inteligência 
artificial, Banco de dados, Computação visual, Linguagens de programação, 
Sistemas de Informação (02 vagas): O relatório foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade pelos membros votantes. Dos sete (7) candidatos inscritos, Rogério 
Rodrigues de Vargas não compareceu. Face o resultado o Senhor Presidente declarou 
aprovados e habilitados os candidatos Maurício Pamplona Segundo, Rubisley de Paula 
Lemes, Tatiane Nogueira Rios e Ricardo Araújo Rios nesta ordem, classificação dada 
pelos três Examinadores do Concurso e indicados para as duas vagas disponíveis para 
esta matéria: Computação Aplicada. Matéria: Computação Teórica - Sub-áreas: 
Teoria dos Grafos e Algoritimo e Otimização (02 vaga): O relatório foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade pelos membros votantes. Face o resultado o 
Senhor Presidente declarou aprovado e habilitado o candidato Rafael Augusto de Melo, 
classificação dada pelos três Examinadores do Concurso e indicado para uma das duas 
vagas disponíveis para esta matéria: Computação Teórica. Matéria: Informática e 
Educação - Sub-áreas: Informática na educação, Interação Humano-computador 
e Inteligência artificial (01 vaga): O relatório foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade pelos membros votantes. Dos cinco (5) candidatos inscritos, Tatiana Aires 
Tavares não compareceu. Face o resultado o Senhor Presidente declarou aprovados e 
habilitados os candidatos Ecivaldo de Souza Matos e Tatiane Nogueira Rios nesta 
ordem, classificação dada pelos três Examinadores do Concurso e indicados para a 
única vaga disponíveis para esta matéria: Informática e Educação. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para 
constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que será 
devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros 
presentes. Salvador, quinze de janeiro dejdois mil ^atorze. lílí TYXX cfe


